



壬寅年五月廿六
2022年6月24日
星期五

电子版:www.zjgrbb.com
电子邮件:zjgrbb@163.com
国内统一刊号:CN33—0018
邮发代号:31—2 总第12141号

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

浙工之家 掌上娘家



浙江省总工会官方微信公众号

社址:杭州市学院路107号 邮编:310012

中共浙江省第十五届委员会 举行第一次全体会议

选举产生新一届省委常委会,袁家军当选书记,王浩、黄建发当选副书记

通过省纪律检查委员会常务委员会人选

袁家军主持会议并讲话

浙江在线6月23日讯 23日上午,中国共产党浙江省第十五届委员会举行第一次全体会议。

出席会议的省政协委员83人,候补委员16人。

袁家军同志主持会议。

会上,全体委员以无记名投票方式,选举产生了中国共产党浙江省第十五届省委常务委员会委员,选举产生了书记、副书记。袁家军同志当选书记,王浩、黄建发同志当选副书记。

会议审议通过关于中国共产党浙江省第十五届纪律检查委员会第一次全体会议选举结果的报告,以及《中共浙江省委关于加强省委班子政治建设,忠实践行“八八战略”、坚决做到“两个维护”、奋力推进“两个先行”的决定》。

选举结束后,新当选的省委书记袁家军作了讲话。他代表新一届省委常委会全体同志,对同志们的信任和支持表示感谢。他说,大家选举我担任省委书记,我深感使命光荣、责任重大,一定牢记习近平总书记的殷殷嘱托和谆谆教诲,和同志们一道团结带领全省干部群众忠诚核心、万众一心,负重前行、踔厉奋发,完成好省第十五次党代会确定的各项目标任务,决不辜负党和人民的信任和期望。

袁家军强调,省第十五次党代会确定的“两个先行”奋斗目标,一以贯之紧

扣忠实践行“八八战略”、奋力打造“重要窗口”的主题主线,一体集成浙江贯彻落实习近平总书记重要指示批示精神的思路举措,高度凝练浙江作为“红色根脉”所处的历史方位,鲜明标注浙江扛起为全国实现第二个百年奋斗目标探路的使命担当,是浙江干部群众的高度思想共识和郑重政治承诺。浙江推进“两个先行”,最首要的是坚持从政治上认识把握,最根本的是把政治建设摆在首位,最关键的是坚持以政治建设为统领,深刻领会“两个确立”的决定性意义,在忠实践行“八八战略”、坚决做到“两个维护”、奋力推进“两个先行”中,淬炼紧跟总书记的政治忠诚、保持奋进新征程的政治定力、展现建功新时代的政治担当。

袁家军指出,加强政治建设,是我们党作为马克思主义政党的鲜明特征、光荣传统和独特优势,是我们党不断发展壮大、从胜利走向胜利的重要保证。习近平总书记一直以来高度重视政治建设,对党员干部特别是领导干部敢于讲政治、善于讲政治提出了一系列新思想新论断新要求。作为新一届省委班子,我们要深入学习领会、全面对标对表习近平总书记关于加强党的政治建设的重要论述,全面领会,时刻谨记政治建设的重大意义、首要任务、丰富内涵、价值取向、实践路径、能力要求、纪律红线和永恒课题,一体深刻把握政治建设的极端



6月23日上午,中国共产党浙江省第十五届委员会举行第一次全体会议。

重要性、方向统领性、内涵系统性、践行全面性、长期艰巨性、纪律严肃性,更加旗帜鲜明、坚定自觉地把讲政治摆在统领地位,融入灵魂血脉、贯穿事业大局。我们要深入学习领会、全面对标对表习近平总书记关于加强党的政治建设的重要论述,全面领会,时刻谨记政治建设的重大意义、首要任务、丰富内涵、价值取向、实践路径、能力要求、纪律红线和永恒课题,一体深刻把握政治建设的极端

浙江省委关于加强省委班子政治建设,忠实践行“八八战略”、坚决做到“两个维护”、奋力推进“两个先行”的决定,旨在把我省加强政治建设的经验做法制度化体系化,推动政治建设根本性和制度建设长治久安双管齐下、同向发力,进一步打通政治建设“思想理论——党性纪律——行动落地”的转化通道,切实将忠实践行“八八战略”、奋力推进“两个先行”

化作坚决拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的具体行动。新一届省委班子要带头以贯彻落实《决定》为新起点,持续健全完善省域加强政治建设的常态化长效化机制。要健全完善政治忠诚淬炼机制,对“两个确立”认识领悟再提高,看齐对标再聚焦,落实闭环再强化,坚决做到“总书记有号令、党中央有部署,浙江见行动”;健全完善政治信仰筑牢机制,坚持不懈入脑铸魂,坚定不移移实践,守牢阵地主动传播,充分展现习近平新时代中国特色社会主义思想在浙江萌发实践的开创性贡献、历史性成就、突破性进展、标志性成果,不断增强信仰信念信心;健全完善政治担当强化机制,提高服务全国大局的贡献度、改革创新的影响力、全面发展的竞争力,努力在务实“干”中守正创新、在向前

“走”中固本开新、在敢于“立”中变革迎新,不断塑造浙江制胜未来竞争新优势;健全完善政治能力提升机制,持续放大党建统领、整体智治工作格局,系统重塑上下贯通、一体协同的执行链条,巩固强化全面覆盖、全面过硬的基本底座,推动党的全面领导在制度、治理、智慧三个维度持续提升;健全完善政治风险防控机制,筑牢政治安全屏障,严防重大负面事件,提高斗争本领能力,以“时时放心不下”的责任感,做到守土有责、守土负责、守土尽责;健全

完善政治根基夯实机制,树立正确政绩观,大兴调查研究之风,下气力解决群众急难愁盼问题,持续提升人民群众的获得感、幸福感、安全感和认同感,不断夯实党长期执政的政治根基;健全完善政治本色坚守机制,树立正确用人导向,严肃党内政治生活,深化正风肃纪反腐,更好发挥政治引领和政治保障作用,加快打造新时代党建高地和清廉建设高地。

袁家军强调,省委常委会成员是党的高级领导干部,也是全省党员干部的领头雁,要深刻认识把握岗位职责的特殊性,带头在信念、政治、责任、能力、作风等方面加强革命性锻造,在绝对忠诚、坚定理想信念、提升政治“三力”、践行宗旨、维护团结、修身齐家上率先垂范,尊崇党章、尊崇宪法,在旗帜鲜明讲政治上发挥率先垂范作用。

袁家军最后强调,让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记对浙江工作重要指示批示精神,坚定方向大干、用心用力实干、只争朝夕快干,干出忠诚实践“八八战略”的新成绩、干出奋力打造“重要窗口”的新自觉,在推进“两个先行”中不断开辟干在实处、走在前列、勇立潮头的新境界,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

中共浙江省纪委十五届一次全会举行

选举产生新一届省纪委常务委员会和书记、副书记

苍、温暖、傅祖民、陈澄当选为副书记。

许罗德代表新一届省纪委常务委员会讲话。全会指出,省第十五次党代会全面擘画了我省今后五年的发展蓝图,宣示了“两个先行”的奋斗目标,特别是对纵深推进全面从严治党、更高水平推进清廉浙江建设,打造新时代清廉建设高地作出了全面部署。新征程上,新一届省纪委要始终牢记习近平总书记对浙江的亲切关怀和殷殷嘱托,倍加珍惜全省广大党员干部

和人民群众的信任和期望,切实增强时时放心不下的责任感和只争朝夕的紧迫感,高质量、高标准做好各项工作,做到守土有责、守土负责、守土尽责。

全会强调,新一届省纪委要筑牢政治忠诚,强化理论武装,始终深学细悟习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,心系“国之大者”,围绕贯彻落

习习近平总书记重要指示批示和党中央重大决策部署强化政治监督,着力推动全省上下坚决做到“总书记有号令、党中央有部署,浙江见行动”。要强化政治担当,自觉把握运用党的百年奋斗历史经验,深化对管党治党规律、反腐败斗争规律的认识,坚持严的主基调不动摇,纵深推进全面从严治党,不断深化清廉浙江建设,不敢腐、不能腐、不想腐同时发力、同向发力、综合发力,高质量做好正风肃

纪反腐各项工作,以永远在路上的坚定和执着,全面打赢反腐败斗争攻坚战。要擦亮政治底色,发扬彻底的自我革命精神,坚持以党性立身做事,忠诚坚定、无私无畏,敢于善于斗争,坚决克服形式主义、官僚主义,严于律己修身,自觉接受各方面监督,始终做到廉洁从政、廉洁用权、廉洁修身、廉洁齐家,强化严管严治,坚决防止“灯下黑”,始终做到让党放心、让人民满意。

全会强调,全省各级纪检监察机关要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在中央纪委国家监委和省委的坚强领导下,忠诚履职、勇毅前行,高水平推动以自我革命引领社会革命的省域实践、打造新时代清廉建设高地,为顺利实现省党代会确定的宏伟目标更好发挥监督保障执行、促进完善发展作用,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

新一届省委常委与记者见面

袁家军表示坚决做到绝对忠诚一心为民改革创新实干争先清正廉洁



袁家军率新一届中共浙江省委常委与记者见面。

战略”、坚决做到“两个维护”、奋力推进“两个先行”,是新一届省委常委班子必须肩负的职责使命。省党代会确定了未来浙江发展宏伟蓝图,常委会一班人作为领导集体,要对标习近平总书记赋予浙江的目标定位,对照全省426万党

员和6500多万浙江人民的信任期待,要绝对忠诚,始终怀着对习近平总书记的感恩之心、爱戴之情、捍卫之志,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,做到“总书记有号令,

党中央有部署,浙江见行动”,坚定不移做“两个确立”忠诚拥护者、“两个维护”示范引领者;要一心为民,自觉践行以人民为中心的发展思想,坚持和发展为民办实事长效机制,充分尊重基层首创精神,把发展成果体现到共

建共享、造福人民的成效上,实现全体人民的全面发展,不断提升人民群众的获得感、幸福感、安全感和认同感;要改革创新,胸怀“国之大者”,主动塑造变革、引领未来,一体推进全面深化改革、共同富裕示范区重大改革和数

字化改革,努力构建共同富裕和现代化新体系,推进社会全面进步,为全国大局探路示范、多做贡献;要实干争先,牢固树立“没有走在前列也是一种风险”的忧患意识,坚持“一分部署、九分落实”,特别是在推动中央决策部署在中观、微观落地上下功夫,为抓手、建机制,营造唯实惟先、善作善成的团队文化,努力干出新气象、打开新天地;要清正廉洁,坚决扛起全面从严治党政治责任,健全党统领整体智治体系,弘扬伟大建党精神和红船精神、浙江精神,发扬斗争精神、增强斗争本领,坚持不敢腐、不能腐、不想腐一体推进,严格执行中央八项规定及其实施细则细则,深化构建亲清政商关系,加快推进新时代党建高地和清廉建设高地。

袁家军最后说,接下来的每一天,我们都将怀着对习近平总书记的忠诚之心,带着对浙江群众的深厚感情,团结带领全省广大党员干部群众干在实处、走在前列、勇立潮头,努力争先进位、变革重塑,激发动力、增添活力,跑出高质量、跑出新效率、跑出加速度,把“两个先行”的宏伟蓝图变成美好现实,为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴中国梦而不懈奋斗。